

Χρ. Σταϊκούρας: Θετική εξέλιξη η έλευση των θεσμών... αλλά δεν θα ψηφίσουμε νέα δημοσιονομικά μέτρα

«**Η** έλευση των θεσμών σε σύγκριση με το πλήρες αδιέξοδο αποτελεί θετική εξέλιξη», υποστηρίζει στο ΑΠΕ, ο τομεάρχης Οικονομικών της Νέας Δημοκρατίας, Χρήστος Σταϊκούρας, υπογραμμίζοντας, ωστόσο, ότι «άλλο ένα Eurogroup πέρασε χωρίς συμφωνία επί της αξιολόγησης και επιπλέον ότι «το σύρσιμο της αξιολόγησης είναι καταστροφικό για τη χώρα». Ο κ. Σταϊκούρας υποστηρίζει ότι «εδώ που φτάσαμε η συμφωνία πρέπει να κλείσει, γιατί σε κάθε άλλη περίπτωση οδηγούμαστε σε χρεοκοπία». Επίσης, ο τομεάρχης Οικονομικών

της ΝΔ, εκφράζει την άποψη ότι «με δεδομένες τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η κυβέρνηση για υψηλά πρωτογενή πλεονάσματα και πρόσθετα μέτρα λιτότητας μετά τη λήξη του προγράμματος το επόμενο μεσοπρόθεσμο που θα καλύπτει την περίοδο 2018-2021 θα αποτελέσει, ουσιαστικά, το 4ο Μνημόνιο».

Ερωτηθείς «τι έχασε και τι κέρδισε η κυβέρνηση», ο Χρήστος Σταϊκούρας απαντά ότι «κέρδισε την επιστροφή των θεσμών», ωστόσο ξεκαθαρίζει ότι «για να το πετύχει αυτό «η κυβέρνηση των προθύμων» έδωσε τα πάντα, υπερβαίνοντας τα χρονικά όρια της εντολής που έχει λάβει».

Επιπλέον, ο κ. Σταϊκούρας αμφισβητεί ότι για πρώτη φορά ο Ντάισελμπλουμ μίλησε για το «τέλος της λιτότητας» και αντιθέτως υποστηρίζει ότι ο επικεφαλής του Eurogroup υποστήριξε ότι «μη ζητάτε από τον υπουργό Οικονομικών να υποσχεθεί το τέλος της λιτότητας».

Για την πληροφορία που θέλει το ΔΝΤ να «κάνει πίσω στην απαίτησή του για τα 3,6 δισ. ευρώ μέτρα» ο Χρήστος Σταϊκούρας απαντά στο Πρακτορείο λέγοντας «όπου ακούς πολλά κεράσια κράτα μικρό καλάθι». Τέλος, ξεκαθαρίζει, σε όλους τους τόνους, ότι η ΝΔ δεν θα ψηφίσει «νέα δημοσιονομικά μέτρα, ούτε αυτά που



βαπτίζονται δίθεν διαρθρωτικές αλλαγές», ωστόσο, αναφερόμενος στις διαρθρωτικές αλλαγές, διευκρινίζει λέγοντας «να τις δούμε πρώτα, καθώς και τον τρόπο που θα έρθουν και μετά θα τοποθετηθούμε».

«Μπλόκο» σε 109 κιλά κάνναβη



Σημαντική ποσότητα ναρκωτικών ουσιών εντόπισε η ΕΛ.ΑΣ. στο Κομπότι Άρτας.

Για την υπόθεση συνελήφθησαν δύο άτομα την Δευτέρα το πρωί από αστυνομικούς της Διεύθυνσης Αστυνομίας Άρτας. Πρόκειται για έναν 48χρονο και μία 55χρονη, οι οποίοι μετέφεραν με Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο 58 δέματα με ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού βάρους 109 κιλών.

μικούς της Διεύθυνσης Αστυνομίας Άρτας. Πρόκειται για έναν 48χρονο και μία 55χρονη, οι οποίοι μετέφεραν με Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο 58 δέματα με ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού βάρους 109 κιλών.

Εμπρηστική επίθεση στο Γαλλικό Ινστιτούτο

Εμπρηστική επίθεση σημειώθηκε την Δευτέρα τα ξημερώματα στο Γαλλικό Ινστιτούτο, στο κέντρο της Αθήνας. Λίγα λεπτά πριν από τις 04.00 άγνωστοι έβαλαν φωτιά σε αυτοκίνητο του Ινστιτούτου που βρισκόταν σταθμευμένο στον αύλειο χώρο, η οποία επεκτάθηκε και σε παρακείμενο όχημα. Οι δράστες εν

συνεχεία έσπασαν το τζάμι ενός γραφείου και έβαλαν επίσης φωτιά. Επί τόπου κλήθηκε η Πυροσβεστική και έπειτα από την επιχείρηση κατάσβεσης εντοπίστηκε στο αυτοκίνητο μπουκάλι με υπολείμματα εύφλεκτου υγρού και κοντά στο γραφείο ένα μπιτόνι και ένας γκασμάς. Προανάκριση διενεργεί η ΕΛ.ΑΣ.

Γάλλος πρέσβης: Ηρεμία αλλά και επαγρύπνηση συστήνει στους Γάλλους που ζουν στην Ελλάδα

Μετά την εμπρηστική επίθεση που σημειώθηκε τα ξημερώματα εναντίον του Γαλλικού Ινστιτούτου (IFA) στο κέντρο της Αθήνας, ο πρέσβης της Γαλλίας στην Αθήνα Κριστόφ Σαντεπί εξέδωσε ανακοίνωση, στην οποία αναφέρει ότι δεν υπήρξαν ανθρώπινα θύματα και ότι οι ελληνικές Αρχές ανταποκρίθηκαν αμέσως. Απευθυνόμενος προς τους Γάλλους πολίτες που ζουν στην Ελλάδα συνέστησε ηρεμία αλλά και επαγρύπνηση.

Η ανακοίνωση του Γάλλου πρέ-

σβη έχει ως εξής: Απόψε η Γαλλική Σχολή Αθηνών και το Γαλλικό Ινστιτούτο της Ελλάδας έγιναν θύματα εμπρησμών. Δεν θρηνήσαμε κανένα ανθρώπινο θύμα. Οι υλικές ζημιές περιορίστηκαν χάρη στην ταχεία επέμβαση της πυροσβεστικής. Οι ελληνικές αρχές αντέδρασαν αμέσως και διέταξαν έρευνα. Η πρεσβεία είναι σε συνεχή επαφή μαζί τους. Είμαστε βεβαίως, όπως πάντα, στη διάθεσή σας και σας καλώ με ηρεμία να δείξετε τη συνήθη επαγρύπνηση.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

